



Люблю тебя, мой край родной,
Люблю тебя, скрывать не стану,
На свете ты один такой,
Хвалить тебя я не устану.
Люблю твои луга и пашни,
Берёзы, ели, тополя.
Что может быть родней и краше,
Чем край, чем Родина моя.

Проект по географии «Семь чудес моего района»

Выполнили : обучающиеся 8- 9 классов

Минкина Елизавета и Дёмина Ксения

Руководитель проекта :

учитель географии

Клименко Валентина Михайловна

Цель проекта:

- найти и представить перечень наиболее интересных и загадочных достопримечательностей нашего района;
- возрождение чувства патриотизма и любви к своему краю;
- привлечение внимания обучающихся к восстановлению и сохранению уникальных исторических, культурных и природных объектов на территории нашей Родины.

Задачи проекта:

- изучить и проанализировать краеведческие особенности;
- выделить наиболее интересные и загадочные достопримечательности;
- составить наглядную презентацию для демонстрации.

Тип проекта: информационно – исследовательский

Военный музей А. А. Фролова в д. Подмаслово Залегощенского района



Военный пенсионер Александр Фролов восстановил из найденных поисковиками фрагментов несколько советских танков времён Великой Отечественной войны и разместил их на своей усадьбе в д. Подмаслово Залегощенского района. Чудесный музей, из военно-исторических предметов. Произвёл на нас неизгладимое впечатление. Этот человек создал музей, что выделяет его патриотизм к родине. Таких людей очень мало, но этим человеком можно гордиться.



Первый танк Т-34 Александр Фролов со своей бригадой собрал несколько лет назад из десяти взорванных тридцатьчетвёрок. Рабочие тщательно очистили найденные в ходе раскопок элементы, сварили их между собой, покрасили получившийся танк зелёным цветом и установили на постамент. Позднее выяснилось, что купленных деталей хватит на создание ещё одной тридцатьчетвёрки, которая заняла место на отдельном постаменте

Усадьба Сухотиных



О пребывании Льва Николаевича Толстого на Залегощенской земле напоминают старый пруд, дубовая роща и остатки усадебной постройки.

Село Кочеты со времен царствования Петра I вплоть до 1917 года было родовым именем дворян Сухотиных. Писатель Л.Н. Толстой нередко приезжал в гости к владельцу поместья. Две фамилии породнились в 1899 году, когда Михаил Сергеевич Сухотин женился на дочери Льва Толстого – Татьяне. Начиная с этого времени, писатель подолгу жил и охотился в имении своих новых родственников.



Храм Михаила Архангела



А еще от Голицыных осталась часовня, перестроенная уже в наши дни под храм Казанской Божией Матери. В подвале часовни той, как гласит легенда, лежала когда-то в гробу «спящая красавица».



Церковь Михаила Архангела в селе Грачевка была построена в 1827 году на средства князей Голицыных и помещиков Сухотиных, усадьбы которых располагались неподалеку. Старый храм не просто стоял, а возвышался над окружающим пространством, был его доминантой. В очередной раз мы обратили внимание, какие замечательные места выбирали наши предки для храмов! Со всех сторон его видно, у всех на виду и сам на всех смотрит. И дорога ведет напрямик к храму. Не свернуть, не обойти.

Мужской монастырь Димитрия Солунского с. Желябуга Залегощенского района

В 2004г. уроженец д. Ракзино, что в двух километрах от с. Желябуга Василий Николаевич Аненков по благословению архиепископа Орловского и Ливенского Паисия решил восстановить разрушенный храм на своей Родине, справедливо рассудивший: будет храм, будет жизнь в селе. Проверив фундамент старого здания Церкви, строители убедились в его негодности. Был собран сход местных жителей, администрацией Залегощенского района был выделен большой участок земли под строительство Храма и подсобных помещений. Достоверных сведений о названии храма не оказалось, решили назвать храм в честь Димитрия Солунского, так как на Орловщине этот святой особо почитаем. Оказались совершенно правы: поселились люди, дети обучаются в Победненской школе, прихожане ходят в церковь на службу.



Братская могила в с. Сетуха



Братские могилы Великой Отечественной войны сегодня напоминают нам о жесточайшем противостоянии советского народа фашизму. Ученики Сетушинской школы ухаживают за памятником и ее территорией. Мы состоим в постоянной переписке с родственниками павших . Ежегодно некоторые из них приезжают почтить память своих дедов: из Сибири /Киселевска-на фото/, Латвии, Казахстана, Липецка и др. Чудо? Конечно! Это и бескорыстная дружба, память о героях, отдавших жизнь за мир на земле

Бессмертный полк с. Сетуха



Одно из важнейших ценностей ПАМЯТЬ. Сколько раз ее пытались и пытаются исковеркать. Память – это благо, которое сегодня у нас есть. И приходит понимание, что есть некая нить, связывающая поколения. Сжимается сердце, словно случилось все это вчера – война, разруха, голод ... Словно все это – часть тебя самого, часть твоей жизни, твоей судьбы.

Ежегодно 8 мая учащиеся школы, учителя, жители села принимают участие в патриотическом шествии «Бессмертного полка». И потому, когда я вижу на шествии «Бессмертного полка» портреты людей с медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», «Труженику тыла» – становится особенно... нет, не радостно, а тепло, что ли... Победу добывали не только солдаты, весь народ можно назвать участником той войны.

Исторические

камни

Эти камни лежат у подножья холма. По рассказам старожилков, находятся они со времен Великой Октябрьской революции. С той поры камни значительно увеличились в размерах. На фото камни напоминают уснувшую женщину. На этом месте молодые пары встречаются, загадывают желания, приносят цветы.



На этих снимках просматривается
надпись:
Да здравствует революция 1905г!